Задача № 1

Группа 6 (в номере группы последняя цифра 6)

Для заданной по варианту посадке определить предельные размеры, допуски отверстия и вала; предельные зазоры и натяг в соединении. Построить в масштабе схему полей допусков с указанием на ней всех величин.

	Вариант
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	Вариант
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Задача № 2


Определить годность детали, если готовое изделие имеет следующие значения действительных размеров (выбирать задания по номеру варианта в журнале)

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Группа № 6 (в номере группы последняя цифра 6)


С 1-го варианта для 2-ой задачи к размерам а, б, в, г и а2, б2, в2, г2 прибавляем 15. 

	Вариант
	1
	2

	Условие
	а = 42

б = 10

в = 15
	а2 = 41,98

б2 = 9,95

в2 = 14,9
	а = 52f9

б = 20

в = 25
	а2 = 51,972

б2 = 19,8

в2 = 24,7

	
	
	
	
	

	Вариант
	3
	4

	Условие
	а = 64

б = 35F8

в = 40
	а2 = 63,7

б2 = 35,03

в2 = 40,1
	а = 100

б = 50Н8

в = 60
	а2 = 99,7

б2 = 50,040

в2 = 53,3

	
	
	
	
	

	Вариант
	5
	6

	Условие
	а = 40е8

б = 15Н9

в = 57
	а2 = 39,73

б2 = 15,05

в2 = 57,2
	а = 80

б = 64F8

в = 72
	а2 = 79,9

б2 = 64,036

в2 = 71,95

	
	
	
	
	

	Вариант
	7
	8

	Условие
	а = 80

б = 48Н8

в = 105
	а2 = 80,093

б2 = 48,03

в2 = 104,7
	а = 95х8

б = 60

в = 30
	а2 = 95

б2 = 59,2

в2 = 29,8

	
	
	
	
	

	Вариант
	9
	10

	Условие
	а = 110h8

б = 64N7

в = 44
	а2 = 109,8

б2 = 63,97

в2 = 43,84
	а = 120

б = 77N8

в = 51
	а2 = 119,7

б2 = 76,94

в2 = 50,7


Задача № 2


Определить годность детали, если готовое изделие имеет следующие значения действительных размеров (выбирать задания по номеру варианта в журнале)

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Группа № 6 (в номере группы последняя цифра 6)


С 1-го варианта для 2-ой задачи к размерам а, б, в, г и а2, б2, в2, г2 прибавляем 15. 

	Вариант
	11
	12

	Условие
	а = 20

б = 35

в = 8

г = 5Н9
	а2 = 20,1

б2 = 34,8

в2 = 8,23

г2 = 5,015
	а = 31

б = 44

в = 25

г = 10Н9
	а2 = 31,2

б2 = 44,3

в2 = 25,1

г2 = 10,03

	
	
	
	
	

	Вариант
	13
	14

	Условие
	а = 51

б = 64

в = 50

г = 32Н9
	а2 = 50,7

б2 = 64,1

в2 = 50,3

г2 = 32,01
	а = 72

б = 69

в = 50Н8

г = 40
	а2 = 72,3

б2 = 69,1

в2 = 50,039

г2 = 40,02

	
	
	
	
	

	Вариант
	15
	16

	Условие
	а = 105

б = 78

в = 50Н9

г = 23
	а2 = 104,9

б2 = 78,5

в2 = 50,04

г2 = 23,05
	а = 120

б = 100

в = 68N8

г = 52
	а2 = 119,74

б2 = 100,1

в2 = 67,975

г2 = 52,024

	
	
	
	
	

	Вариант
	17
	18

	Условие
	а = 130

б = 124

в = 105К7

г = 60
	а2 = 130,1

б2 = 124,9

в2 = 105,018

г2 = 60,2
	а = 145

б = 131

в = 110М8

г = 77
	а2 = 145,7

б2 = 130,44

в2 = 109,98

г2 = 77,031

	
	
	
	
	

	Вариант
	19
	20

	Условие
	а = 160

б = 110

в = 120К8

г = 78N8
	а2 = 160,4

б2 = 140,39

в2 = 120,032

г2 = 78,031
	а = 175

б = 155

в = 130JS8

г = 80F8
	а2 = 174,5

б2 = 154,8

в2 = 130,15

г2 = 80,043

	
	
	
	
	

	Вариант
	21
	22

	Условие
	а = 200

б = 205

в = 150F8

г = 100
	а2 = 200,2

б2 = 205,5

в2 = 150,040

г2 = 100,063
	а = 210

б = 105

в = 100Н8

г = 81
	а2 = 210,3

б2 = 104,7

в2 = 99,9

г2 = 81,3

	
	
	
	
	

	Вариант
	23
	24

	Условие
	а = 230

б = 115

в = 87F8

г = 63
	а2 = 230,4

б2 = 115,4

в2 = 87,048

г2 = 63,020
	а = 205

б = 110

в = 40F8

г = 20
	а2 = 205,2

б2 = 110,1

в2 = 40,015

г2 = 20,3

	
	
	
	
	

	Вариант
	25
	26

	Условие
	а = 30

б = 60

в = 15К7

г = 8
	а2 = 30,1

б2 = 60,2

в2 = 15,011

г2 = 8,030
	а = 64

б = 72

в = 32F8

г = 40
	а2 = 64,4

б2 = 72,1

в2 = 32,031

г2 = 40,2

	
	
	
	
	

	Вариант
	27
	28

	Условие
	а = 48

б = 79

в = 10К8

г = 37
	а2 = 48,2

б2 = 79,1

в2 = 10,013

г2 = 37,4
	а = 60

б = 80

в = 25М7

г = 13
	а2 = 59,8

б2 = 80,2

в2 = 25,12

г2 = 13,01


Группа № 6 (в номере группы последняя цифра 6)


С 1-го варианта для 2-ой задачи к размерам а, б, в, г и а2, б2, в2, г2 прибавляем 15. 

Задача № 3 – Расшифровать
Группа № 6
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Задача № 4 

Группа № 6


Рассчитать предельные размеры для резьбового соединения

	Вариант
	Условие
	
	Вариант
	Условие

	1
	М5х0,8 – 4Н/3h4h
	
	15
	М7х1 – 5G/5h6h

	2
	М5х0,5 – 4Н/4g
	
	16
	М7х0,75 – 4Н5Н/4g

	3
	М3х0,5 – 4Н5Н/4h
	
	17
	М7х0,5 – 5G/4h

	4
	М3х0,35 – 5G/5h4h
	
	18
	М8х1,25 – 4Н/5g6g

	5
	М3,5х0,6 – 6Н/5g6g
	
	19
	М8х1 – 5G/3h4h

	6
	М3,5х0,35 – 4Н/5h4h
	
	20
	М8х0,75 – 4Н/4g

	7
	М4х0,7 – 4Н5Н/4g
	
	21
	М8х0,5 – 5G/4h

	8
	М4х0,5 – 5G/4h
	
	22
	М9х1,25 – 5G/4h5h

	9
	М4,5х0,75 – 6Н/5h4h
	
	23
	М9х1 – 4Н5Н/5g6g

	10
	М4,5х0,5 – 4Н/5g6g
	
	24
	М9х0,75 – 4Н/3h4h

	11
	М5,5х0,5 – 4Н/5h4h
	
	25
	М9х0,5 – 4Н5Н/4g

	12
	М6х1 – 4Н5Н/5g6g
	
	26
	М10х1,5 – 5G/4h

	13
	М6х0,75 – 5G/3h4h
	
	27
	М10х1,25 – 5Н/5h4h

	14
	М6х0,5 – 4Н/5h6h
	
	28
	М10х1 – 4Н/5g6g


Задача № 5 - Расшифровать 

Группа № 6

	Вариант
	Условие
	Вари

ант
	Условие

	1
	в – 12 х 42 х 48 
[image: image59.wmf]10
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 х 8 
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	15
	d – 8 x 36g6  x 40а11  x 7f8 

	2
	в – 10 х 36 х 38 
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	16
	в – 8 x 36 x 40а11 x 7js7 

	3
	i 50 х 2 х g6 ГОСТ 6033-80
	17
	Д – 8 x 36Н11 х 40Н8  x 7F9 

	4
	50 х 2 х 9Н ГОСТ 6033-80
	18
	d – 8 x 36Н7 х 40Н12  x 7Д9 

	5
	50 х Н7 х 2 ГОСТ 6033-80
	19
	в – 8 x 36Н11 х 40Н12  x 7Д9 

	6
	i 50 х 2 х 
[image: image63.wmf]6
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Н

ГОСТ 6033-80
	20
	7 – Сх ГОСТ 1643-81

	7
	50 х 
[image: image64.wmf]6
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Н

 х 2  ГОСТ 6033-80
	21
	6 – 7 – 6 Ва ГОСТ 1643-81

	8
	50 х 2 х 9g ГОСТ 6033-80
	22
	8 – С ГОСТ 1643-81

	9
	50 х g6 х 2  ГОСТ 6033-80
	23
	9 – Н ГОСТ 1643-81

	10
	i 50 х 2 х g6 ГОСТ 6033-80
	24
	8 – 8 – 9 – Еd / III – 128 ГОСТ 1643-81

	11
	Д – 8 x 36 х 40 
[image: image65.wmf]7
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	25
	9 – В ГОСТ 1643-81

	12
	d – 8 x 36 
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	26
	10 – 10 – 9 – Е ГОСТ 1643-81

	13
	в – 8 х 36 х 40 
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	27
	7 – Да ГОСТ 1643-81

	14
	Д – 8 x 36 х 40f7  x 7f8 
	28
	6 – 5 – 5 – Еd / V – 128 ГОСТ 1643-81


Задача № 6


Рассчитать предельные размеры калибра-скобы для проверки вала (вал выбирать по номеру варианта).

Группа № 6

Прибавляет 50 к номинальному размеру вала группы № 1.

Например: 1 вариант группы № 1 – ø15е7 будет – ø65е7 и т.д.

Группа № 1
	Вариант
	1
	2
	3
	4

	Условие
	ø15е7
	ø17f7
	ø20h7
	ø20js7

	
	
	
	
	

	Вариант
	5
	6
	7
	8

	Условие
	ø25к7
	ø30m7
	ø40n7
	ø42s7

	
	
	
	
	

	Вариант
	9
	10
	11
	12

	Условие
	ø45n7
	ø15c8
	ø17d8
	ø20e8

	
	
	
	
	

	Вариант
	13
	14
	15
	16

	Условие
	ø22f8
	ø25h8
	ø30js8
	ø40u8

	
	
	
	
	

	Вариант
	17
	18
	19
	20

	Условие
	ø42x8
	ø45z8
	ø60d9
	ø35e9

	
	
	
	
	

	Вариант
	21
	22
	23
	24

	Условие
	ø15f9
	ø15h9
	ø44js9
	ø27js6

	
	
	
	
	

	Вариант
	25
	26
	27
	28

	Условие
	ø50n6
	ø18g7
	ø34k7
	ø20p7
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г





б





а





в








_1441728874.unknown

_1441728891.unknown

_1441728899.unknown

_1441730684.unknown

_1441730688.unknown

_1441730690.unknown

_1441730692.unknown

_1441730693.unknown

_1441730691.unknown

_1441730689.unknown

_1441730686.unknown

_1441730687.unknown

_1441730685.unknown

_1441730682.unknown

_1441730683.unknown

_1441730681.unknown

_1441728895.unknown

_1441728897.unknown

_1441728898.unknown

_1441728896.unknown

_1441728893.unknown

_1441728894.unknown

_1441728892.unknown

_1441728882.unknown

_1441728887.unknown

_1441728889.unknown

_1441728890.unknown

_1441728888.unknown

_1441728885.unknown

_1441728886.unknown

_1441728883.unknown

_1441728878.unknown

_1441728880.unknown

_1441728881.unknown

_1441728879.unknown

_1441728876.unknown

_1441728877.unknown

_1441728875.unknown

_1441727375.unknown

_1441727383.unknown

_1441727387.unknown

_1441728872.unknown

_1441728873.unknown

_1441728871.unknown

_1441727385.unknown

_1441727386.unknown

_1441727384.unknown

_1441727379.unknown

_1441727381.unknown

_1441727382.unknown

_1441727380.unknown

_1441727377.unknown

_1441727378.unknown

_1441727376.unknown

_1441727366.unknown

_1441727371.unknown

_1441727373.unknown

_1441727374.unknown

_1441727372.unknown

_1441727369.unknown

_1441727370.unknown

_1441727368.unknown

_1441727362.unknown

_1441727364.unknown

_1441727365.unknown

_1441727363.unknown

_1441727360.unknown

_1441727361.unknown

_1441727359.unknown

